

## Proces-Verbal

Încheiat azi 26.07.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dumitrița.  
Ședința începe la ora 16,00

La ședință participă un număr de 11 consilieri în funcție și domnul Mitroi Mihai Vasile propus pentru validarea mandatului de consilier local rămas vacant în urma demisiei domnului Bota Ioan.

Se citește ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Mitroi Mihai Vasile în Consiliul local al comunei Dumitrița.
2. Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Dumitrița.
3. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Dumitrița.
4. Proiect de hotărâre privind însușirea *Acordului de cooperare între Comuna Dumitrița, județul Bistrița – Năsăud din România și Comuna Cajba, raionul Glodeni din Republica Moldova.*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin act adițional a contractului de închiriere a spațiului situat la etajul imobilului –sediul primăriei–, proprietate publică a comunei Dumitrița, situat în localitatea Dumitrița, nr.145, cu destinație activități manufacturiere.
6. Proiect de hotărâre modificarea *H.C.L Dumitrița nr. 42/31.05.2018 cu privire la stabilirea destinației și a prețului maselor lemnoase inventariate conform APV Nr.523 SR Șindrila și APV nr. 525 SR Aluneasa, și a devizelor de execuție al procesului de producție.*
7. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Mitroi Mihai Vasile, în Consiliul local al comunei Dumitrița. Se supune la vot și se votează prin vot secret. În urma procesului de votare se încheie de către comisia de validare un proces verbal cu rezultatul votului. Proiectul de hotărâre s-a aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” și 0 vot împotriva.

În urma validării mandatului de consilier local, domnul Mitroi Mihai Vasile depune jurământul în fața Consiliului Local Dumitrița.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Dumitrița. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Dumitrița. Acesta explică faptul că este vorba despre terenul și clădirea din centrul localității Dumitrița unde funcționează

vechea cooperativă și care întabulată în domeniul public al comunei Dumitrița conform extrasului de carte funciară numărul 25958 UAT Dumitrița, număr cadastral 25958, emis de către O.C.P.I Bistrița Năsăud. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind însușirea *Acordului de cooperare între Comuna Dumitrița, județul Bistrița – Năsăud din România și Comuna Cajba, raionul Glodeni din Republica Moldova*. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin act aditional a contractului de închiriere a spațiului situat la etajul imobilului – sediu primărie-, proprietate publică a comunei Dumitrița, situat în localitatea Dumitrița, nr.145, cu destinație activități manufacturiere. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind modificarea *H.C.L Dumitrița nr. 42/31.05.2018 cu privire la stabilirea destinației și a prețului maselor lemnoase inventariate conform APV Nr.523 SR Șindrila și APV nr. 525 SR Aluneasa, și a devizelor de execuție al procesului de producție*. Acesta explică faptul că partida nr. 525 Aluneasa a fost scoasă la licitație pentru vânzarea către agenți dar, conform adresei primite de la Ocolul Silvic Dealu Negru, datorită prețului de 300 lei/mc stabilit prin *H.C.L Dumitrița nr. 42/31.05.2018*, la licitație nu s-a prezentat nici un ofertant, explicația fiind prețul prea ridicat.

Prin acest proiect de hotărâre se propune diminuarea acestui preț de pornire la licitație. Domnii consilieri resping în unanimitate de voturi împotriva acest proiect de hotărâre și mențin așadar prețul de 300 lei/mc stabilit anterior.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Diverse

Domnul asistent social Moldovan Grigore a întocmit un raport cu privire la numărul de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, și de persoanele cu handicap grav care beneficiază de indemnizații în acest sens. Domnul secretar prezintă acest raport domnilor consilieri locali și răspunde întrebărilor formulate de către aceștia.

Domnul consilier Bota Vasile îi cere domnului primar să facă anumite sesizări către Consiliul Județean referitoare starea proastă a drumului județean care trece prin localitatea Budacu de Sus, și cere montarea unor limitatoare (denivelări pe carosabil) pentru reducerea vitezei cu care se circulă prin localitate.

Domnul consilier Vîntu Constantin propune efectuarea unui control de fond amănunțit la care să participe toți consilierii locali.

Ne mai fiind alte discuții se declară ședința închisă la ora 18.30.

Președinte de ședință  
Moldovan Ione

